

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.04.2022 № 449-ПЗС

г. Екатеринбург

О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания Свердловской области Зайченко И.П.

На основании письменного заявления депутата Законодательного Собрания Свердловской области Зайченко И.П. от 15.04.2022 и в соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 31 и пунктом 1 статьи 32 Закона Свердловской области от 20 февраля 2006 года № 5-ОЗ «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Прекратить досрочно, 18 апреля 2022 года, полномочия депутата Законодательного Собрания Свердловской области Зайченко Ивана Павловича.

Председатель Законодательного Собрания окументо Свердловской области

No 1

Л.В.Бабушкина

